

## 正 誤 表

『図書館ウォーカー—旅のついでに図書館へ』(2023.1刊)の  
記載内容に誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

p141 上段 後ろから1行目

誤) …ボリビアのウユニ塩湖や愛媛県三豊市の父母ヶ浜…

↓

正) …ボリビアのウユニ塩湖や香川県三豊市の父母ヶ浜…